



● testare până la golire în condiții de printare continuă
● testare comparativă cu un etalon OEM
● testare fiabilitate înainte de import
● testare număr maxim reîncărcări
● verificare vizuală

Toate cele 5 etape ne oferă posibilitatea să oferim garanție pe viață precum și garanție integrală: SKY GROUP își asumă răspunderea pentru echipamentele care se defectează din cauza cartușului nostru.

skygroup.ro

**WE CARE
ABOUT YOU
DecaBDE Cancer Free
Reglementarea REACH**

DecaBDE (decanbromodifenil eter) este un compus chimic utilizat ca retardant de flacără în diferite produse, cum ar fi textile, plastic, mobilier și electronice. Deși a fost eficient în împiedicarea incendiilor, DecaBDE a fost asociat cu unele probleme de mediu și sănătate. În special, compusul a fost suspectat că este cancerigen și că poate avea efecte adverse asupra sistemului endocrin.

Obiectivele de sustenabilitate europene sunt legate de o varietate de aspecte, inclusiv de gestionarea substanțelor chimice periculoase precum. Aceste obiective includ:

1 Reducerea riscurilor pentru mediu și sănătate.

Unul dintre obiectivele principale ale politicii europene este protejarea mediului și a sănătății publice. Reducerea utilizării substanțelor chimice periculoase, precum DecaBDE, se încadrează în această categorie. Prin restricționarea sau eliminarea utilizării DecaBDE, se urmărește reducerea riscurilor asociate cu expunerea la acest compus și protejarea ecosistemelor și a sănătății umane.

2 Promovarea economiei circulare și a utilizării durabile a resurselor.

Un alt obiectiv important este promovarea unei economii circulare, în care materiile prime sunt utilizate eficient și reciclate sau reutilizate în mod sustenabil. Limitarea utilizării DecaBDE poate contribui la această viziune, deoarece reduce dependența de materiale cu potențial impact negativ asupra mediului și necesită dezvoltarea de alternative mai ecologice și durabile.

3 Conformitatea cu reglementările UE privind substanțele chimice

Uniunea Europeană are reglementări stricte referitoare la substanțele chimice, cum ar fi Reglementarea REACH (înregistrare, evaluare, autorizare și restricționare a substanțelor chimice). Aceste reglementări vizează identificarea și restricționarea utilizării substanțelor chimice periculoase și promovarea utilizării alternative mai sigure și mai sustenabile. În acest context, eliminarea sau restricționarea DecaBDE este în concordanță cu obiectivele de conformitate cu reglementările UE.

4 Promovarea inovației și dezvoltarea tehnologiilor sustenabile

O altă componentă importantă a obiectivelor de sustenabilitate este promovarea inovației și a dezvoltării tehnologiilor sustenabile. Prin restricționarea utilizării DecaBDE, se stimulează cercetarea și dezvoltarea de alternative mai sigure și mai ecologice în domeniul retardanților de flacără. Aceasta poate conduce la inovații tehnologice și la crearea de oportunități pentru companii europene în domeniul materialelor avansate și al produselor mai sigure pentru mediu și sănătate.

"DecaBDE cancer free"

Conceptul de "DecaBDE cancer free" se referă la produse care au fost fabricate fără utilizarea acestui compus chimic sau care au fost tratate în așa fel încât să reducă sau să elimine prezența sa. Acest lucru este important pentru consumatori, companii și reglementatori care doresc să reducă expunerea la substanțe periculoase.

Beneficiile unui departamentului de achiziții / IT

Achiziții: implementarea unei politici de achiziții care să favorizeze produsele "DecaBDE cancer free" va sprijini obiectivele de sustenabilitate și conformitate conform reglementările UE. Adoptarea unei abordări proactive în achiziționarea de materiale și componente fără DecaBDE consolidează reputația de responsabilitate.

Reducerea riscurilor asociate cu utilizarea DecaBDE în lanțul de aprovizionare elimină riscul amenzilor.

IT: adoptarea unei strategii IT care să faciliteze monitorizarea și gestionarea eficientă a lanțului de aprovizionare în ceea ce privește conformitatea cu reglementările UE privind DecaBDE va reduce riscurile de non-conformitate și de amenzi.

Implementarea soluțiilor de management al datelor și instrumentele de analiză predictivă, permit identificarea materialelor și componentelor electronice fără DecaBDE și conferă o evaluare a impactului acestora asupra suportului oferit organizației prin poziționarea Departamentului de IT pe nivel strategic în afacerea clientului nostru.

Toate soluțiile noastre de print sunt complet lipsite de decanbromodifenil eter, reflectând angajamentul nostru ferm față de siguranța mediului și sănătatea clienților noștri.

WE CARE ABOUT YOU
SKY GROUP

"Don't compete with Rivals, Make them Irrelevant"
business strategy company



- sistem de monitorizare și gestionare a print-ului
- echipamente gratuite în custodie
- toner, service, mentenanță

Lasă printul în grija noastră! Externalizează serviciul de print către SKY GROUP și vei plăti doar un cost/pagină.
Soluția Sky Printing Solution conferă un cost-saving garantat contractual de minim 30% față de soluția de print actuală!

skygroup.ro